



岳阳村民举报管理处和社区建违章建筑 管理处否认有此事

华夏早报讯（灯塔新闻记者 贺强）近日，湖南省岳阳市南湖新区龙山管理处村民易爱军向华夏早报-灯塔新闻实名举报，龙山管理处在居民自建房整治及城市防洪建设中，存在严重违纪行为。

六十岁的易爱军称，龙山管理处很多村民私自建了违章建筑，他因经营需要也搭了一个棚子，但他认为龙山管理处没有一碗水端平，其他村民的违章建筑被拆除后得到了补偿，就他的棚子被拆后没有得到任何补偿。同时，易爱军向华夏早报-灯塔新闻举报，龙山管理处和该管理处下辖的黄梅港社区也建了违章建筑，但并未拆除。

易爱军告诉华夏早报-灯塔新闻，龙山管理处黄梅港社区在拆除居民简易房屋后，假借环卫工人休息室，私自建7个门面实施出租，对车辆出行造成严重视线障碍。

易爱军举报后，2024年5月2日，南湖新区违法建设治理工作领导小组办公室向龙山管理处下发了一份《违法建设治理工作交办函》，该交办函称，黄梅港社区致富街洞庭森自助烧烤是2022年违法建设的棚屋，根据岳阳市委、市政府文件规定，现就上述事项予以交办。交办函要求龙山管理处依法依规对相关违法建设予以拆除处置，相关调查核实处置结果于2024年6月

3日前以书面形式上报。

该交办函中的洞庭森自助烧烤所在的棚屋，即此前黄梅港社区私自建设的门面。

2024年6月3日，龙山管理处就易爱军的举报进行了书面回复，该回复称，根据组织部关于大力发展壮大集体经济的要求，黄梅港社区报上级部门审批在该地段与周边设置经营环境配套的棚亭以增加社区集体经济收入，同时该棚亭不参与征收拆迁，该棚亭如在政府需要时积极配合政府收回，棚亭的设立并未影响此路段的交通和周边居民的正常生活。

该回复与南湖新区交办函观点相违背。

易爱军还举报称，不仅黄梅港社区违法建设房屋，龙山管理处也有违建。龙山管理处违法建设的房屋位于城市防洪渠及厢涵上，共建设了8个头门面房，面积近500平方米，已全部建成。

易爱军告诉华夏早报-灯塔新闻，目前，龙山管理处建的违章建筑已经有人入住。

湖南某项目管理有限公司的2022年1月28日发布的成交通知书显示，该项目管理有限公司受岳阳市南湖新区龙山管理处委托，于2022年1月28日对王家河流域综合治理恢复重建工程（门面）

进行竞争性谈判，确定建筑公司为本项目的成交单位。该通知书上明确了成交金额和工期，成交金额为1931000元，工期为45个日历天。该成交通知书上不仅加盖了采购代理单位湖南某项目管理有限公司的公章，还加盖了采购单位岳阳市南湖新区龙山管理处的公章。

该成交通知书中的重建工程（门面）即上述位于城市防洪渠及厢涵上的房屋。

华夏早报-灯塔新闻电话采访了龙山管理处主任周魁。周魁称，对于媒体采访，他不可能在电话里回应这些东西。他表示，易爱军所反映的情况已经到了岳阳市委、市政府，均不属实。

关于成交通知书里面所说的工程是不是就是位于城市防洪渠及厢涵上的房屋上的问题，“哪有城市防洪渠呀？”周魁一口否认，称龙山属于城乡结合部，离城市防洪渠不知道有多远，不存在把房屋建在防洪渠上的情况。

关于违法建设治理工作交办函发了之后，龙山管理处为什么没有按照要求对社区的违建问题进行处理？周魁称，社区的建筑都是办了规划手续的，之前湖南省内媒体都到过现场和管理处办公室，管理处已提供相关的手续和文件。

四川自贡九鼎大楼火灾造成16人遇难 初步调查系施工作业引发

7月18日凌晨，四川省自贡高新区生态环境与应急管理局通报称，该市九鼎大楼“7·17”火灾事故现场救援已于凌晨3时结束，现场已无被困人员，火灾造成16人遇难，受伤人员均得到妥善救治。经初步调查，此次火灾事故由施工作业引发。

7月17日18时许，四川省自贡市九鼎大楼发生火灾。接到报警后，当地应急、消防救援、公安、卫健等部门立即赶赴现场，四川内江、宜宾、泸州市消防增援，72车284人赶赴现场灭火救援处置。20时50分，现场火势得到有效控制，救援人员营救出被困人员75人。当日22时许，现场明火被扑灭，有人员伤亡。

经初步调查，此次火灾事故由施工作业引发，具体情况正在进一步调查中，善后工作正在进行。

另据四川省卫生健康委透露，自贡市卫生健康委调派了200余人医务人员、12辆救护车开展医疗救治工作。截至17日24时，各医院累计救治伤员39人，自行离院4人，收治在院35人。经专家组评估，35名在院伤者中，重症3人，其余伤者病情平稳。

目前，应急管理部、国家消防救援局派出的工作组已抵达四川，将从全国范围抽调火调专家参加事故调查。

“40元桂林低价游”事件调查：海南涉事组团社涉嫌非法擅自从事旅行社业务

海南省旅游文化市场行政执法局17日发布通报称，“40元桂林低价游”事件相关涉事组团社涉嫌非法擅自从事旅行社业务，后续海南相关部门将依据相关规定立案查处，并将处理情况及时予以公布。

7月16日，桂林市旅游市场综合监管工作领导小组办公室发布“40元桂林低价游”事件情况通报。涉事地接社桂林美好国际旅行社有限公司涉嫌组织不合理低价游，地接社导游李某、黄某涉嫌向旅游者虚假宣传兜售物品，已立案调查，将依法严肃处理。

被控受贿2.25亿元！西藏自治区政协原副主席姜杰受贿案一审开庭

2024年7月17日，天津市第一中级人民法院一审公开开庭审理了西藏自治区政协原党组成员、副主席姜杰受贿一案。

天津市人民检察院第一分院起诉指控：2000年至2023年，被告人姜杰利用担任山东省青岛市黄岛区委副书记、区长，黄岛区委书记兼任青岛经济技术开发区党工委书记、管委会主任，山东省东营市委副书记、市长，东营市委书记，西藏自治区政府党组成员、副主席兼交通运输厅厅长，西藏自治区党委常委、常务副主席等职务上的便利，为有关单位和个人，在行政审批、工程承揽、土地出让和职务晋升等事项上提供帮助，非法收受财物共计折合人民币2.25亿元。检察机关提请以受贿罪追究姜杰的刑事责任。

国铁部署开展主汛期防洪集中督导检查

近日，国家铁路局安委会印发通知，自通知下发日起至七月底，由局领导带队，成立7个督导检查组开展主汛期防洪集中督导检查。

通知要求，各单位各部门要树牢底线思维、极限思维，克服麻痹松懈思想和侥幸心理，清醒认识防洪工作的极端重要性和极度复杂性，以万全准备应对万一可能，立足防大汛、抢大险、救大灾，加强汛期安全监管和应急管理，督促铁路企业落实安全生产主体责任，严阵以待、严防死守，将“时时放心

不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力，以更高的政治觉悟、更强的责任担当、更实的工作举措，抓紧抓实防汛救灾各项工作，切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

各督导检查组以防洪重大事故隐患动态排查整治和闭环销号情况、前期防洪检查反馈重点问题整改情况等为重点，结合有关要求，对重点地区、重点单位开展主汛期防洪督导检查。针对铁路建设领域防洪安全，紧盯隧道、桥梁和路基

等重点工程和高风险工点，重点检查隧道开挖支护、边仰坡防护，基坑路堑开挖防护，跨江跨河作业和弃渣场、施工营地、加工预制构件场所等选址及防护措施落实等施工安全和汛期防洪关键部位处所，督促抓好事故隐患排查治理。

通知强调，各单位各部门要高度重视重视主汛期防洪集中督导检查，加强组织领导，细化工作方案，抓紧抓实责任分工。督促铁路企业加强监测预警和会商研判，排查风险隐患，备足装备物资。